



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日总值班 张青 封面叠主编 王磊 头版责编 葛青凤 版式总监 沈明

零售价每份1元

关于“四中之痛”，为什么要反复倾听

昨天一上班，笔者就收到一封苍劲有力的手写来信。

写信人是原南京四中退休老教师洪义。来信大意是：真没想到，向现代快报反映的情况，一夜之间就见诸报端了——现代快报有关镇江四中被撤销的两篇报道刊发后，两位原南京四中退休老教师来到现代快报，向记者诉说南京四中被撤后的“失校之痛”，希望能够“恢复四中”。4月29日，现代快报刊发报道《镇江四中有个同命相怜的“兄弟”——原南京四中老教师诉说“失校之痛”》和评论员署名文章《“四中之痛”还要在镇江再痛一次吗》。

老教师洪义正是就此来信直抒胸臆。来信点评：老百姓需要接地气、为民发声的编辑、记者、评论员。信后附一诗：情牵百姓事/日夜付辛勤/报道轻声诵/雄文慰我心。

诗中有过誉之处，但写信者的心情我们能体会到。

把这封“表扬信”公开，没有沾沾自喜之意，只为再一次关注那些不应该沉没的声音。

本该颐养天年，乐活后半辈子，何以苦苦奔走，随处“哭四中”？

他们的声音真的只是因“怀旧”而发，没有意义？他们的痛心真的只是“局地”的情绪波动，没有可供倾听与借鉴的真章？

进入“规划撤销”行列的镇江四中，之所以引发南京四中老教师们的痛惜，不就是因为这种扼腕之意具有



很强的关联性吗？——留住镇江四中，不让“四中之痛”重演。

而这样的“命运共同体”，原该引发多少深度的反思与追问。

学校撤并不能任性，必须尊重规律，讲究科学，充分听取民意。还得严防非教育因素的影响。

“规划撤校”是常见现象。这样的举措，总体上的积极意义不必多言，但是也应该防止出现不听劝说的“错撤”。特别是一旦在程序上缺少严密性，导致本来“占优”的反对声“听不见”，很容易带来更多的问題。

某些“一夜消失”的例子，在放大“失校”悲怆的同时，是不是也折射了决策过程中的某些不足甚至是硬伤？

现代快报4月29日相关报道关注“四中之痛”

无论是从呼喊者的立场换位思考，还是站在“教育大局”上审视，追问撤校的公平性，考虑“不撤”乃至“复校”的可行性，都有意义。

2012年8月，国务院常务会议讨论通过了《关于深入推进义务教育均衡发展意见》，要求建立以居住地学龄人口为基准的义务教育管理和公共服务机制，并要求撤并学校必须履行论证、公示、报批等程序，已经撤并的学校如有必要应予以恢复。

近年来，一些有识之士在两会等“窗口”大声疾呼，而一些地方也有“复校”之举。这也让“四中老教师”的呼吁，变得更有分量。

现代快报首席评论员 伍里川

接着说

非得一撤了之？

现代快报聚焦镇江四中、南京四中撤并问题，揭示了当前撤并工作中存在的一些问题。

文化是一座城市的根和魂，保护历史文化是历代仁人义不容辞的责任，也是城市发展和传承的血脉。试想，一座没有文化的城市能有多少人气和魅力，能赢得什么样的未来？

近年来，在做大做强、减员增效等名义下，撤并之风风起云涌。应该始终不忘：方便群众，保留文化，利于传承。悠久的历史和文化，才能唤起对一座城市的认同。像学校这样的单位，桃李满天下，决策上更要慎之又慎，许多学子走向全球，他们回来寻根的时候，根在哪里，这可是他们焕发民族情感报效国家民族的纽带。

找回“四中”是一种文化回归。我们的决策更要讲科学讲文化，不能太随性、想当然、拍脑袋。做大做强方法很多，不一定撤并了之。

南京 练红宁

发力大健康产业 恒大养生谷会员服务揭开“面纱”

近年来，随着经济高速发展，社会竞争日趋激烈，人们的生活节奏不断加快，工作压力也越来越大，导致健康问题日益突出，加快健康产业发展是目前的当务之急。在此背景下，恒大养生谷创新性将医疗保险、预防、医疗、康养融为一体，搭建会员制平台，通过整合世界一流养老养生、医疗及商业保险等资源，为会员提供全方位全生命周期的健康管理服务。

现代快报/ZAKER南京记者 陆丹丹



养生谷养老服务体系



观看养生谷四大园展示区

会员制看恒大养生谷如何开拓行业新格局

据记者了解，5月1日，恒大养生谷会员服务正式在西安启动，当天签约会员超过1500人。是什么让养生谷会员引起市场如此关注？

业内人士分析认为，这主要得益于恒大养生谷提出全龄化健康管理，作为恒大进军健康产业的拳头产品，恒大养生谷创建全方位全龄化健康养老新生活、高精度多维度健康管理新模式、高品质多层次健康养老新方式、全周期高保障健康保险新体系、租购旅多方式健康会员新机制，引领全新健康生活方式。

这其中，恒大养生谷围绕全龄化，首创颐养、长乐、康益、亲子四大园，提供游、学、禅、乐、情、膳、美、住、健、护等852类设施867项全方位养生服务，覆盖从孕产、婴儿直到百岁老人的全生命周期，打造全方位全龄化

健康服务模式。以长乐园为例，该园重在文娱结合，配置老年学堂、曲苑社、国学馆等设施，提供高品质健康养老方式。

国际品质医疗服务助力多元化健康需求

除了硬件设施外，高品质的养老养老服务往往离不开顶尖健康医疗技术的加持。为此，恒大健康与全美十佳医院——哈佛布莱根医院合作共建了博登恒大国际医院。

据悉，恒大健康联手美国十佳医院——布莱根医院打造“博登恒大国际医院”，该院严格按照布莱根的高规格技术标准打造，在管理、诊疗、运营、康复等系统上与布莱根全面接轨，通过建立会员终身健康跟踪管理体系，进行健康教育、基因检测、风险评估、预防干预、分级诊疗、智能监控、膳食调理、心理辅导等多维度的科学生命管理。

值得注意的是，目前国内医疗费用持续上升，医保基金和个人都承受着巨大压力，业界始终在努力探索解决之道。而借鉴凯撒模式，成为解决我国医疗费用持续上涨的一剂良方。

为了探索出适合中国国情的“凯撒模式”，恒大养生谷整合国内外优质保险资源，建立全年龄段高额保障体系，定制百岁以下老人专属保险，实现国内百家优秀三甲医院绿色通道。“恒大养生谷集医疗保险和医疗服务于一体，在确保有效降低患者治疗成本的同时，也解决了医疗机构缺乏节约资金动力的问题。”有分析人士表示。

启动“租购旅”多方式会员服务机制

据记者了解，相比国内粗放、单一的健康养老产品，恒大健康创新性将医疗保险、预防、医疗、康养融为一体，而会员制则是连通客户与服务的桥梁。养生谷会员

通过“租、购、旅”方式可享受恒大养生谷终身医养、健康管理、健康保险及健康养老等系统化的会员服务。

此外，相较于一般的会员制，恒大养生谷首创“租、购、旅”会员服务模式，客户通过租住、购买养生谷产品及会员卡，或到养生谷进行旅行居住，都可成为会员，并享有多元化的健康管理服务。

据了解，恒大养生谷会员也可根据不同的季节气候、温度、湿度、纬度、日照等不同需求，在全国各地的恒大养生谷进行旅游居住。目前恒大养生谷已布局三亚、西安、郑州、扬州、长株潭、云台山、南京等全国多个城市，未来五年将在全国布局30个以上宜居养生胜地。

行业专家指出，恒大健康创新地打造会员制，为客户提供多元化、个性化服务，满足老百姓日益增长的健康服务需求。其构建的全生命周期、全方位的健康服务体系，高度契合健康中国战略，为行业转型升级提供了良好范本。

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

1 任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；2 本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；3 欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783477）。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师